



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ Κ.Π.Σ.

ΜΟΝΑΔΑ Α1β

Ταχ. Δ/ση : Α. Παπανδρέου 37
151 80 Μαρούσι

Ιστοσελίδα: www.eyε-yρεpth.gr

Πληροφορίες: Ζερβού Χριστίνα

Σ. Ζυγούνας

210-3443329

chzervou@yρεpth.gr



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Αθήνα, 30-5-2007

Αρ. Πρωτ. : 3813

ΠΡΟΣ: Περ/κές Δ/σεις Εκπαίδευσης

ΚΟΙΝ.: 1. Δ/σεις Δ/θμιας Εκπαίδευσης

2. Δ/σεις Π/θμιας Εκπαίδευσης

3. Παιδαγωγικό Ινστιτούτο

Υπόψη κ. Σ. Γκλαβά

4. Ε.Α.Ι.Τ.Υ.

Υπόψη κ. Χ. Ζαγούρα

5. Δ/ση Σπουδών Β/θμιας

Εκπαίδευσης

υπόψη Δ/ντού

6. Δ/ση Σπουδών Α/θμιας

Εκπαίδευσης

υπόψη Δ/ντού

ΘΕΜΑ: 2^η Περίοδος Πιστοποίησης Δεξιοτήτων των Εκπαιδευτικών στο πλαίσιο της Πράξης «Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε Βασικές Δεξιότητες των Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών (Τ.Π.Ε.) στην Εκπαίδευση».

Στο πλαίσιο του Γ' Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης και του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Εκπαίδευση & Αρχική Επαγγελματική Κατάρτιση" (ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ), η Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Προγραμμάτων Κ.Π.Σ. του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων (Ε.Υ.Ε. Προγραμμάτων Κ.Π.Σ./ Υπ.Ε.Π.Θ.), ως Φορέας Υλοποίησης και Τελικός Δικαιούχος, υλοποιεί την Πράξη:

«Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε Βασικές Δεξιότητες των Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών (Τ.Π.Ε.) στην Εκπαίδευση»,

η οποία είναι ενταγμένη στο Μέτρο 2.1 και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (75% από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους.

Γενικά Στοιχεία Πληροφόρησης

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε πιστοποιήσεις για τη 2^η περίοδο εφαρμογής τους, θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις διαδικασίες που ανακοινώθηκαν με την υπ' αριθμ. πρωτ. 1399/14-2-2007 εγκύκλιο που εξέδωσε το ΥΠΕΠΘ.

Για την έγκυρη και έγκαιρη ενημέρωση των εκπαιδευτικών που επιθυμούν να πιστοποιηθούν, στο προσεχές διάστημα θα παρέχονται πληροφορίες από τους ηλεκτρονικούς κόμβους πληροφόρησης στις ακόλουθες διευθύνσεις:

1. <http://www.eye-ypepth.gr/epimorfosi>
2. <http://epimorfosi.cti.gr/certification>
3. <http://www.pi-schools.gr/programs/ktp/epeaek/index.html> και στην ενότητα « Πιστοποίηση Δεξιοτήτων»

Πού και πότε θα υλοποιηθεί

Η Β' περίοδος εφαρμογής των διαδικασιών πιστοποίησης, θα ξεκινήσει να διεξάγεται με προγραμματισμένες πιστοποιήσεις από την **15/6/2007**.

Οι εκπαιδευτικοί μπορούν να ενημερώνονται για τα διαθέσιμα προγράμματα στην ιστοσελίδα: <http://epimorfosi.cti.gr/certification> από την **1-6-2007**.

Οι επόμενες περιόδους θα ορίζονται με αντίστοιχη απόφαση του Γενικού Γραμματέα του ΥΠΕΠΘ.

Οι διαδικασίες πιστοποίησης θα υλοποιηθούν με χρονικό ορίζοντα λήξης τον Σεπτέμβριο του 2008, χωρίς δυνατότητα χρονικής παράτασης.

Προϋπόθεση για τη διεξαγωγή προγραμματισμένης πιστοποίησης είναι η εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή (υποβολή αίτησης) από τουλάχιστον 15 (δεκαπέντε) εκπαιδευτικούς. **Έξι (6)** ημέρες πριν την ημερομηνία διεξαγωγής γίνεται τελικός έλεγχος για την έγκριση πραγματοποίησης της εξέτασης και δεσμεύονται οι καταχωρισμένες αιτήσεις των εκπαιδευτικών.

Ο εκπαιδευτικός συμμετέχει με δική του φροντίδα και οφείλει να παρακολουθεί την κατάσταση της προγραμματισμένης πιστοποίησης στην οποία έχει επιλέξει να συμμετάσχει, ώστε να είναι ενήμερος αν αυτή εγκρίθηκε ή όχι. Αυτό είναι εφικτό μέσω του πληροφοριακού συστήματος που λειτουργεί για τις ανάγκες της πιστοποίησης στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

<http://epimorfosi.cti.gr/certification>

Σε περίπτωση που δεν εγκρίνεται η υλοποίηση κάποιας προγραμματισμένης πιστοποίησης, οι εκπαιδευτικοί που την είχαν επιλέξει μπορούν να τροποποιήσουν τις αιτήσεις τους επιλέγοντας άλλη ημέρα, ώρα ή και άλλο ΚΕΠΙΣ.

Οι εκπαιδευτικοί μπορούν να αναζητούν πληροφορίες σχετικές με τη συμμετοχή τους μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση:

certification@cti.gr

στην οποία λειτουργεί υπηρεσία υποστήριξης από τις **9:00π.μ.** μέχρι και τις **17:00μ.μ.** κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Δικαίωμα Συμμετοχής

Κάθε εκπαιδευτικός θα έχει στη διάθεσή του τρεις δυνατότητες συμμετοχής στη διαδικασία πιστοποίησης, οι οποίες θα πρέπει να απέχουν χρονικά μεταξύ τους τουλάχιστον ένα μήνα.

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία της πιστοποίησης που εκτελείται στο πλαίσιο αυτού του έργου, έχουν αποκλειστικά και μόνο :

α) οι **υπηρετούντες** (μόνιμοι ή αναπληρωτές) εκπαιδευτικοί σε Δημόσια ή Ιδιωτικά Σχολεία οι οποίοι παρακολούθησαν το πρόγραμμα επιμόρφωσης από τον Μάιο **2006** και μετά,

β) οι **υπηρετούντες** (μόνιμοι ή αναπληρωτές) εκπαιδευτικοί σε Δημόσια ή Ιδιωτικά Σχολεία οι οποίοι επιθυμούν να πιστοποιηθούν απευθείας, χωρίς να έχουν παρακολουθήσει το πρόγραμμα επιμόρφωσης.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι εκπαιδευτικοί που δικαιούνται σύμφωνα με τα παραπάνω να συμμετέχουν στις πιστοποιήσεις αυτού του συγχρηματοδοτούμενου έργου θα πρέπει να επιλέγουν κατά την υποβολή της αίτησής τους, εκείνη από τις διαθέσιμες περιόδους πιστοποίησης που φέρει την πρόσθετη χαρακτηριστική ένδειξη:

(Έργο ΙΙ)

Από την παρούσα διαδικασία εξαιρούνται οι εκπαιδευτικοί των κλάδων ΠΕ 20 και ΠΕ 19.

Σε περίπτωση που ο ενδιαφερόμενος εκπαιδευτικός, έχει συμμετάσχει κατά το παρελθόν σε άλλη προγραμματισμένη πιστοποίηση του έργου με τίτλο:

«Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών για την Αξιοποίηση των ΤΠΕ στην Εκπαίδευση» (Έργο Ι)

του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κοινωνία της Πληροφορίας», τότε υποχρεούται να προσέλθει σε πιστοποίηση του έργου αυτού και το πληροφοριακό σύστημα τον καθοδηγεί αναλόγως.

Κάθε εκπαιδευτικός που με επιτυχία περνάει τη διαδικασία της πιστοποίησης δεν μπορεί να την επαναλάβει.

Παρακαλούμε να λάβουν γνώση ενυπογράφως όλοι οι εκπαιδευτικοί των σχολείων της αρμοδιότητάς σας.

Ο Γενικός Γραμματέας Υπ.Ε.Π.Θ.

Καθ. Ανδρέας Καραμάνος

Εσωτερική Διανομή:

- Γραφείο Προϊσταμένου Ε.Υ.Ε.
- Ε.Υ.Ε. - Μονάδα Α1β
- Ε.Υ.Ε. – Μονάδα Δ Ειδικός Λογαριασμός